
                                AUTOAVALIAÇÃO DOS ALUNOS – 1º SEMESTRE DE 2015         

 

1 - Comparecimento às aulas (assiduidade). 
2 - Comparecimento em sala de aula nos horários determinados (pontualidade). 
3 - Participação nas aulas com formulação de questões e sugestões para ampliação do conhecimento e crescimento do grupo. 
4 - Capacidade de manter um clima de respeito mútuo e ético em sala de aula. 
5 - Interesse e comprometimento para aprender os conteúdos das disciplinas. 
6 - Consulta à bibliografia indicada pelo professor. 
7 - Tempo de estudo dedicado aos conteúdos. 
8 - Cuidado com o patrimônio da instituição. 
9 - Sua sala coopera em interesse e comportamento durante as aulas. 
 

Fonte: CPA FAMA 2015/1º SEMESTRE 
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ADMINISTRAÇÃO 
TOTAL DE ALUNOS PARTICIPANTES: 114 (60%) 
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1 - Comparecimento às aulas (assiduidade). 
2 - Comparecimento em sala de aula nos horários determinados (pontualidade). 
3 - Participação nas aulas com formulação de questões e sugestões para ampliação do conhecimento e crescimento do grupo. 
4 - Capacidade de manter um clima de respeito mútuo e ético em sala de aula. 
5 - Interesse e comprometimento para aprender os conteúdos das disciplinas. 
6 - Consulta à bibliografia indicada pelo professor. 
7 - Tempo de estudo dedicado aos conteúdos. 
8 - Cuidado com o patrimônio da instituição. 
9 - Sua sala coopera em interesse e comportamento durante as aulas. 
 

Fonte: CPA FAMA 2015/1º SEMESTRE 
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CIÊNCIAS CONTÁBEIS 
TOTAL DE ALUNOS PARTICIPANTES: 108 (81,20%) 
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1 - Comparecimento às aulas (assiduidade). 
2 - Comparecimento em sala de aula nos horários determinados (pontualidade). 
3 - Participação nas aulas com formulação de questões e sugestões para ampliação do conhecimento e crescimento do grupo. 
4 - Capacidade de manter um clima de respeito mútuo e ético em sala de aula. 
5 - Interesse e comprometimento para aprender os conteúdos das disciplinas. 
6 - Consulta à bibliografia indicada pelo professor. 
7 - Tempo de estudo dedicado aos conteúdos. 
8 - Cuidado com o patrimônio da instituição. 
9 - Sua sala coopera em interesse e comportamento durante as aulas. 
 

Fonte: CPA FAMA 2015/1º SEMESTRE 
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DIREITO 
TOTAL DE ALUNOS PARTICIPANTES: 244 (69,91%) 
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1 - Comparecimento às aulas (assiduidade). 
2 - Comparecimento em sala de aula nos horários determinados (pontualidade). 
3 - Participação nas aulas com formulação de questões e sugestões para ampliação do conhecimento e crescimento do grupo. 
4 - Capacidade de manter um clima de respeito mútuo e ético em sala de aula. 
5 - Interesse e comprometimento para aprender os conteúdos das disciplinas. 
6 - Consulta à bibliografia indicada pelo professor. 
7 - Tempo de estudo dedicado aos conteúdos. 
8 - Cuidado com o patrimônio da instituição. 
9 - Sua sala coopera em interesse e comportamento durante as aulas. 
 

Fonte: CPA FAMA 2015/1º SEMESTRE 
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ENGENHARIA CIVIL 
TOTAL DE ALUNOS PARTICIPANTES: 63 (23,16%) 
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1 - Comparecimento às aulas (assiduidade). 
2 - Comparecimento em sala de aula nos horários determinados (pontualidade). 
3 - Participação nas aulas com formulação de questões e sugestões para ampliação do conhecimento e crescimento do grupo. 
4 - Capacidade de manter um clima de respeito mútuo e ético em sala de aula. 
5 - Interesse e comprometimento para aprender os conteúdos das disciplinas. 
6 - Consulta à bibliografia indicada pelo professor. 
7 - Tempo de estudo dedicado aos conteúdos. 
8 - Cuidado com o patrimônio da instituição. 
9 - Sua sala coopera em interesse e comportamento durante as aulas. 
 

Fonte: CPA FAMA 2015/1º SEMESTRE 
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PEDAGOGIA 
TOTAL DE ALUNOS PARTICIPANTES: 115 (86,46%) 
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1 - Comparecimento às aulas (assiduidade). 
2 - Comparecimento em sala de aula nos horários determinados (pontualidade). 
3 - Participação nas aulas com formulação de questões e sugestões para ampliação do conhecimento e crescimento do grupo. 
4 - Capacidade de manter um clima de respeito mútuo e ético em sala de aula. 
5 - Interesse e comprometimento para aprender os conteúdos das disciplinas. 
6 - Consulta à bibliografia indicada pelo professor. 
7 - Tempo de estudo dedicado aos conteúdos. 
8 - Cuidado com o patrimônio da instituição. 
9 - Sua sala coopera em interesse e comportamento durante as aulas. 
 

Fonte: CPA FAMA 2015/1º SEMESTRE 
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SISTEMAS DE INFORMAÇÃO 
TOTAL DE ALUNOS PARTICIPANTES: 14 (93,33%) 


